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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 
H Πορτογαλία είναι η χώρα των μεγάλων θαλασσοπόρων. H χώρα που συνέδεσε το όνειρο μιας 

καλύτερης ζωής με τη θάλασσα, με τις εξερευνήσεις, με το άγνωστο. Το ανεξάρτητο και ονειροπόλο 

πνεύμα των Πορτογάλων καθρεφτίζεται στα μνημεία της πρωτεύουσάς της και φυσικά στα μοναδικά 

νησιά της στον Ατλαντικό Ωκεανό, τη γλυκιά Μαδέρα και τις «άγριες» ηφαιστειογενείς Αζόρες. Σας 

προσκαλούμε να βιώσετε αυτό το μοναδικό κλίμα της νησιωτικής Πορτογαλίας σ’ ένα ταξίδι πλούσιο 

και μεστό που οργώνει τα νησιά απ’ άκρη σ’ άκρη! 

 

 

ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
 

ΤΟ ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΟΥ ΕΠΙΣΚΕΠΤΕΤΑΙ ΚΑΙ ΤΑ 3 ΝΗΣΙΑ ΤΩΝ ΑΖΟΡΩΝ 

 

 Ξενοδοχεία 4*sup, 3* 

 Περιήγηση στην Λισαβόνα και την γραφική γειτονιά της Αλφάμα 

 Δείπνο σε πορτογαλέζικο εστιατόριο 

 Επίσκεψη στο κοσμοπολίτικο Εστορίλ και το Κάβο Ρόκα 

 Ξενάγηση στην πρωτεύουσα της Μαδέρα, την Φουντσάλ, πόλη με παραδοσιακή αρχιτεκτονική και τους 

περίφημους βοτανικούς κήπους 

 Διάσχιση της δυτικής πλευράς της Μαδέρα. Η καμάρα ντε Λόμπους, η Ριμπέρια Μπράβα και το Πόρτο 

Μονίζ είναι μερικά από τα τοπία που θα απολαύσουμε 

 Άφιξη στο νησί του Σάο Μιγκέλ και ξενάγηση στην πρωτεύουσά του Πόντα Ντελγάδα, με τις 

εντυπωσιακές εκκλησίες και τους γραφικούς πλακόστρωτους δρόμους 

 Μεταφορά με φέρρυ στο νησί πίκο με την ψηλότερη κορυφή των Αζορών (2.350 μ.) 

 Επίσκεψη στην Τερσέιρα και το ιστρικό κέντρο της Πρωτεύουσας, Άνγκρα Ντο Εροϊσμο 

 Απολαυστικό δείπνο στη Λισαβόνα, σε παραδοσιακό κέντρο στην γειτονιά της Άνω Πόλης με τη 

συνοδεία τραγουδιών Φάντος 
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ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΑΖΟΡΩΝ  

ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ - ΜΑΔΕΡΑ 	
 

 
ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 
 
Ημέρα 1η: Αθήνα - Λισαβόνα 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση μέσω ενδιάμεσου σταθμού για τη Λισαβόνα. Το απόγευμα 
θα ξεκινήσουμε την περιήγηση της πόλης που την εποχή των ανακαλύψεων του Νέου Κόσμου 
αποτέλεσε μία από τις πλουσιότερες και σημαντικότερες πόλεις της Ευρώπης. Το κάστρο του Αγίου 
Γεωργίου και η γραφική γειτονιά της Αλφάμα με τα στενά δρομάκια και τα παλαιά σαγηνευτικά 
παρηκμασμένα σπίτια αποτελούν την πιο ενδεδειγμένη εισαγωγή στο «πνεύμα» της πόλης. Δείπνο σε 
τοπικό εστιατόριο με πορτογαλική κουζίνα. 
 
Ημέρα 2η: Λισαβόνα (Σίντα – Κασκάις – Κάβο Ρόκα – Εστορίλ) 
Σήμερα θα εγκαταλείψουμε προσωρινά την πόλη για να επισκεφθούμε το κοσμοπολίτικο Eστορίλ με 
το γνωστό του καζίνο, το παλάτι της φημισμένης Σίντρα και φυσικά το Κάβο Ρόκα, το δυτικότερο σημείο 
της Ευρωπαϊκής Ηπείρου στις ακτές του Ατλαντικού Ωκεανού. Στη συνέχεια επισκεπτόμαστε το 
γραφικό ψαροχώρι Kασκάις και αμέσως μετά κατευθυνόμαστε σε παραθαλάσσιο εστιατόριο με τυπική 
κουζίνα της περιοχής. Θα επιστρέψουμε στη Λισαβόνα νωρίς το απόγευμα και θα έχετε χρόνο στη 
διάθεσή σας για να απολαύσετε την βόλτα ή τα ψώνια σας στο κέντρο της πόλης. 

 

 
Ημέρα 3η: Λισαβόνα – Φουντσάλ 
Νωρίς το πρωί αναχωρούμε αεροπορικώς για την κοσμοπολίτικη Μαδέρα και την πρωτεύουσά της 
Φουντσάλ. Το απόγευμα θα γνωρίσουμε την μαγευτική πρωτεύουσα με την παραδοσιακή 
αρχιτεκτονική και τους ανηφορικούς πλακόστρωτους δρόμους για να ανακαλύψουμε και εμείς την αιτία 
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που οι Πορτογάλοι την αναφέρουν ως «Μικρή Λισαβόνα». Την ξενάγησή μας θα συμπληρώσει η 
επίσκεψη στους περίφημους βοτανικούς κήπους, που θεωρούνται οι ωραιότεροι του νησιού. 
 
Ημέρα 4η: Φουντσάλ 
Η σημερινή μας μέρα είναι αφιερωμένη στην καταπράσινη δυτική πλευρά του νησιού με τα δραματικά 
τοπία, την πλούσια υποτροπική βλάστηση και τις εντυπωσιακές καλλιεργημένες πεζούλες που 
συνθέτουν το μοναδικό τοπίο για το οποίο είναι γνωστή η Μαδέρα. Διασχίζοντας τα δραματικά τοπία 
της νότιας ακτής και περνώντας από την διάσημη για τη θέα της Κάμαρα Ντε Λόμπους και την γραφική 
Ριμπέιρα Μπράβα, θα φθάσουμε μέχρι το βορειοδυτικό ακρωτήριο Πόρτου Μονίζ για να θαυμάσουμε 
την θέα στον Ατλαντικό από τις απόκρημνες ακτές του. Στη συνέχεια μέσω του παραλιακού Σεϊζάλ και 
του Σάο Βισέντε θα επιστρέψουμε γεμάτοι εικόνες στην πρωτεύουσα Φουντσάλ. 

 
Ημέρα 5η: Φουντσάλ – Πόντα Ντελγάδα 
Νωρίς το πρωί αναχωρούμε αεροπορικώς για το νησί Σάο Μιγκέλ, το μεγαλύτερο από τα 9 νησιά του 
ηφαιστειογενούς συμπλέγματος των Αζορών που βρίσκεται 1.300 χλμ. δυτικά των ακτών της 
Πορτογαλίας στην καρδιά του Ατλαντικού ωκεανού. Η σημερινή μέρα είναι αφιερωμένη σε έναν μεστό 
γύρο της κεντρικής ενδοχώρας ο οποίος συνδυάζει με αριστοτεχνικό τρόπο την Μπαρόκ αρχιτεκτονική 
των ιστορικών πόλεων όπως η Ριμπέιρα Γκράντε και η παλιά πρωτεύουσα Βίλα Φράνκα με την 
καταπληκτική φύση και το μοναδικό παγκοσμίως θέαμα των ηφαιστειογενών λιμνών που 
περιβάλλονται από καταπράσινα απόκρημνα βουνά. Αργά το απόγευμα επιστροφή στην Πόντα 
Νταλγάδα. 
 
Ημέρα 6η: Πόντα Ντελγάδα - Χόρτα 
Η γνωριμία μας με το νησί του Σάο Μιγκέλ κλείνει με την ξενάγησή μας στην πρωτεύουσα Πόντα 
Ντελγάδα όπου κυριαρχούν οι εντυπωσιακές εκκλησίες, οι γραφικοί πλακόστρωτοι δρόμοι κι ο 
κοσμοπολίτικος αέρας μιας πόλης που ήκμασε ως βασικός σταθμός της ναυσιπλοΐας μεταξύ Ευρώπης 
και Νέου Κόσμου. Το μεσημέρι μεταφερόμαστε στο αεροδρόμιο όπου μία σύντομη πτήση θα μας 
μεταφέρει στο νησί Φαγιάλ στη δυτική άκρη του συμπλέγματος και στην πρωτεύουσά του Χόρτα. 
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Ημέρα 7η: Χόρτα (νησί Πίκο) 
Η σημερινή μας μέρα είναι αφιερωμένη στην ολοήμερη εκδρομή με τοπικό φέρρυ μπόουτ στο νησί 
Πίκο που στα ελληνικά σημαίνει «Κορυφή» απλά και μόνο γιατί εκεί βρίσκεται η ψηλότερη κορυφή των 
Αζορών στα 2.350 μ. πάνω από το επίπεδο της θάλασσας ή αν το προτιμάτε η ψηλότερη κορυφή 
οροσειράς στον πλανήτη με τη διαφορά ότι το μεγαλύτερο μέρος της βρίσκεται κάτω από τη θάλασσα. 
Η θέα της επιβλητικής κορυφής κυριαρχεί στον ορίζοντα του νησιού ενώ παράλληλα οι βραχώδεις 
σχηματισμοί του Άρκος Ντο Κατσόρο, η λιλιπούτεια γραφική πρωτεύουσα Μανταλένα και το 
ενδιαφέρον Μουσείο των Φαλαινοθηρών θα ολοκληρώσουν τη μέρα μας. 
 
Ημέρα 8η: Χόρτα 
Μετά το πρωινό θα ξεκινήσουμε την περιήγησή μας στο νησί Φαγιάλ αρχίζοντας από την πρωτεύουσα 
Χόρτα που αποτελεί ένα από τα μεγαλύτερα λιμάνια για σκάφη αναψυχής τα οποία διασχίζουν τον 
Ωκεανό. Αφού απολαύσουμε τη θέα του γραφικού λιμανιού από το ύψωμα της Εσπαλαμάκα θα 
συνεχίσουμε για την περιοχή της Καλνέιρα στο κέντρο του νησιού με την υπέροχη προστατευόμενη 
βλάστηση ενώ στη συνέχεια θα φτάσουμε στην περιοχή Καπελίνιος όπου μας περιμένει η εμπειρία της 
«Νέας» Γης η οποία αναδύθηκε από την υποθαλάσσια ηφαιστειακή έκρηξη μόλις το 1957. 
Επιστρέφοντας στη Χόρτα θα σταματήσουμε στη γραφική Πόντα Φουράδα. 
 
Ημέρα 9η: Χόρτα – Τερσέιρα 
Η σημερινή μας πτήση θα μας φέρει στην Τερσέιρα (που σημαίνει τρίτη σε σειρά) γιατί είναι το τρίτο 
νησί των Αζορών που ανακαλύφθηκε το 1427. Η ξενάγησή μας στην πρωτεύουσα είναι αποκαλυπτική 
αφού δικαίως θεωρείται το πιο σημαντικό αστικό κέντρο των Νησιών και δεν είναι τυχαίο ότι λόγω του 
αρχιτεκτονικού πλούτου ανήκει από το 1983 στη Λίστα της Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς της 
UNESCO. Το ιστορικό κέντρο που ονομάζεται Άνγκρα Ντο Εροΐσμο είναι μία θαυμάσια περιοχή με 
υπέροχη ρυμοτομία, εντυπωσιακά καλντερίμια και εξαίρετα λευκά κτίρια με τα χαρακτηριστικά 
κεραμίδια της πορτογαλικής αποικιακής αρχιτεκτονικής, το ομορφότερο αστικό σύμπλεγμα των 
νησιών. 
 
Ημέρα 10η: Τερσέιρα 
Η γνωριμία μας με το νησί ξεκινάει από το Μόντε Μπραζίλ και συγκεκραμένα από την κορυφή 
Κρουζίνιας απ’ όπου θα θαυμάσουμε την μοναδική θέα της πρωτεύουσας από ψηλά ενώ στη συνέχεια 
θα κατευθυνθούμε προς την ανατολική πλευρά του νησιού όπου η εκκλησία του Αγ. Σεβαστιανού με 
τον γοτθικό της Ρυθμό, η παραλία της Νίκης και φυσικά η περιοχή του Μπισκόιτος με τις διάσημες 
κάβες θα κρατήσει αμείωτο το ενδιαφέρον μας. 
 
Ημέρα 11η: Τερσέιρα – Λισαβόνα 
Σήμερα επιστρέφουμε αεροπορικώς στην γηραιά ήπειρο και στην Λισαβόνα. Επειδή η Πορτογαλία 
είναι συνυφασμένη με τα μελαγχολικά τραγούδια Φάντος, δεν θα μπορούσαμε να παραλείψουμε μία 
βραδιά στην γραφική γειτονιά της Άνω Πόλης σε παραδοσιακό κέντρο όπου θα δειπνήσουμε με τη 
συνοδεία των ιδιαίτερων σκοπών των Φάντος. 
 
Ημέρα 12η: Λισαβόνα – Αθήνα 
Η μέρα μας θα ξεκινήσει με τον Πύργο της Μπελέμ, το περίφημο Mοναστήρι των Iερονυμιτών που θα 
επισκεφθούμε εσωτερικά για να θαυμάσουμε τη μοναδική «Μανουελίνο» διακοσμητική και φυσικά την 
Cidade Baixa, την αριστοκρατική κάτω πόλη με τις φαρδιές λεωφόρους και τα επιβλητικά κτίρια, 
αδιάσειστο πειστήριο του μεγαλειώδους παρελθόντος της χώρας. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε το 
παγκοσμίως διάσημο Μουσείο με τις Βασιλικές Άμαξες ολοκληρώνοντας τη γνωριμία μας με τα 
σημαντικότερα αξιοθέατα της πρωτεύουσας της Πορτογαλίας. Το απόγευμα μεταφορά στο αεροδρόμιο 
και πτήση για την Αθήνα μέσω ενδιάμεσου σταθμού. 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι. 
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ΤΙΜΕΣ 

 
 

 
 

 
 

Το COSMORAMA σας προσφέρει: 

 
 Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση) 

 Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4*sup, 3* 

 Πρωινό καθημερινά 

 Μεταφορές, εκδρομές, ξεναγήσεις όπως περιγράφονται στο πρόγραμμα 

 Τέλη εισόδων (π.χ. Μουσεία) 

 Τοπικούς ξεναγούς 

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης/Φ.Π.Α. 

 Έμπειρο αρχηγό/συνοδό 

 Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

 
 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
 

× Φιλοδωρήματα 

× Αχθοφορικά 

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 

 
 
 
  

Ταξίδι Διατροφή Αναχ/ση Διαμ/νή 2κλινο 1κλινο 
Φόροι 

Είσοδοι

ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΑΖΟΡΩΝ 
ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ 

ΜΑΔΕΡΑ 
 

12 ημέρες 

BΒ 
Πρωινό 

13/10 
3*, 

4*sup 
2.890 +590 +620 
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ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 

 
 
 Απαραίτητο διαβατήριο ή ταυτότητα νέου τύπου, με λατινικούς χαρακτήρες. 
 
 
 

ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 
 
 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους γενικούς 
όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα έντυπά μας και 
να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 
 
 
 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

   

ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 
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ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ COSMORAMA 

 
 

 

Τα ταξίδια μας συνοδεύουν οι πιο έμπειροι αρχηγοί της ελληνικής αγοράς, με βαθιά γνώση των 

προορισμών και αγάπη για τον ταξιδιώτη. Ωστόσο, σε κάποιες περιπτώσεις ο αρχηγός σας μπορεί να 

σας περιμένει στον προορισμό λόγω των επαναλαμβανόμενων αναχωρήσεων των ταξιδιών μας.  

 

Ο ενημερωτικός Ταξιδιωτικός Φάκελος των ταξιδιών μας με πληροφορίες πτήσεων, ξενοδοχείων, 

ακριβείς καιρικές συνθήκες  και άλλες πρακτικές πληροφορίες όπως ρουχισμός, ρεύμα, συνάλλαγμα, 

ειδικός εξοπλισμός κ.λπ. ετοιμάζεται το αργότερο μία εβδομάδα πριν την αναχώρηση και αποστέλλεται 

ηλεκτρονικά στους ταξιδιώτες μας. Ο Ταξιδιωτικός Σύμβουλος που σας εξυπηρετεί θα είναι στη διάθεσή 

σας για οποιαδήποτε πληροφορία χρειαστείτε. Τον φάκελό σας με τυπωμένες όλες τις πληροφορίες 

θα τον παραλάβετε στο αεροδρόμιο από τον αντιπρόσωπό μας ή τον αρχηγό σας.  

 

Οι αεροπορικές θέσεις των ταξιδιών μας είναι ομαδικές κρατήσεις που προπληρώνονται και κλείνονται 

πολλούς μήνες πριν από την αναχώρηση του ταξιδιού έτσι ώστε να εξασφαλίζουμε την καλύτερη 

δυνατή τιμή για το ταξίδι σας. Ωστόσο σε τέτοιου τύπου ομαδικές κρατήσεις, η έκδοση των εισιτηρίων 

γίνεται 1-2 μέρες πριν από την αναχώρηση και οι επιθυμίες για συγκεκριμένη θέση (διάδρομος, 

παράθυρο κ.λπ.) μεταφέρονται με ειδικό σήμα στις εκάστοτε αεροπορικές εταιρίες χωρίς αυτό όμως 

να είναι δεσμευτικό. Έτσι, παρά το γεγονός ότι εμείς μεταφέρουμε την επιθυμία στην αεροπορική 

εταιρία, δεν είναι βέβαιο ότι αυτή θα πραγματοποιηθεί. Σε ομαδικά εισιτήρια οι περισσότερες εταιρίες 

δεν επιτρέπουν την προεπιλογή θέσης ενώ χρεώνουν επιβαρύνσεις ανάλογα με την διαδρομή και 

ανάλογα με την πληρότητα του αεροσκάφους. 

 

Σε κάθε Ομαδικό Ταξίδι προσφέρουμε ΔΩΡΕΑΝ σε όλους τους ταξιδιώτες μας Ατομική Ταξιδιωτική 

Ασφάλεια με συγκεκριμένες παροχές και κάλυψη σε συγκεκριμένες περιπτώσεις. Το COSMORAMA 

αναλαμβάνει να πληρώσει για εσάς το κόστος του ασφάλιστρου, ωστόσο οι όροι, η διαδικασία, τα 

απαιτούμενα δικαιολογητικά κ.λπ. καθορίζονται από την ίδια την ασφαλιστική εταιρία.  Σε κάθε 

περίπτωση οποιαδήποτε έξοδα καλύπτονται από τον ίδιο τον ταξιδιώτη και οι σχετικές αποδείξεις, 

γνωματεύσεις κ.λπ. (πρέπει να είναι στα αγγλικά) αποστέλλονται στην ασφαλιστική εταιρία με την 

επιστροφή του ταξιδιώτη στην Ελλάδα. 
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Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή του 

ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος για 

επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα ταξίδια μας δεν 

έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για την τελική αξία του 

ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας και σεβασμού προς τον 

πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας γνωρίζουν πολύ 

καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα και πιο καλο-σχεδιασμένα 

ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες 

των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη σωστή τιμή. 

Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το τελευταίο σεντς. Τα 

ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις στα 

Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του ταξιδιού σας 

μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους συμβούλους ταξιδιών 

μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η πιο 

πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε ταξιδέψει 

προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι που κάνει τα ταξίδια 

μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 

 

 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από συναδέλφους 

μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 το COSMORAMA 



 

9              ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΑΖΟΡΩΝ – ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ - ΜΑΔΕΡΑ - 12 ημ. 

διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα των “Cultural Tours” από τον 

ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, προσωπική 

φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις προσδοκίες. Και φυσικά όλα 

τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί 

λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε εκπτώσεις 

και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του εντελώς ΔΩΡΕΑΝ 

ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, Σοβαρή, 

Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, ανεξάρτητα 

από τη διάρκεια του ταξιδιού. 

 


